

发挥业务优势，解决实际问题

明泉厂净化车间 袁永

以人为本， 构建安全环境

净化车间是明泉化肥厂地域跨度最大的车间，各岗位相对独立、分散，管理难度较大。厂控工艺指标也是全厂最多的车间，工艺管理方面问题多、难度大。困难面前净化车间找问题、想办法、定措施对工艺管理做了很多的努力。

精醇岗位生产一直比较稳定，优等品率一直保持100%，可很少有人关注到收

率和残液醇含量的指标。这两个指标控制好了就能降低精醇成本，减少粗醇浪费。为了能达成这一目标，车间制定了收率考核办法调动各班人员积极性。这样一来各班都相当重视，责任心进一步增强。但是收率和残液醇含量各班的控制都不是很稳定。针对这种情况，车间组织召开“诸葛亮”会。征集并统一操作思路，确立调整节点，将常压塔¹⁰板温度锁定在90°C~105°C，各班根据这一指标操作，收率指标稳定在97%以上，残液醇含量降至0.5%以下。收到了明显效果。

脱碳岗位净化度指标对合成氨生产是至关重要的。但随着夏季气温升高，冷却降温压力增大，这一指标几乎成了整个合成氨生产的瓶颈。车间经过排查多影响因素，最终找到了立冷换热效果差这一根本原因。找到问题

后，车间先安排岗位加大冲洗频次，但传统的冲洗方法效果并不理想，溶液降温一度成为脱碳岗位的难题。车间制定了收率考核办法调动各班人员积极性。这样以来各班都相当重视，责任心进一步增强。但是收率和残液醇含量各班的控制都不是很稳定。针对这种情况，车间组织召开“诸葛亮”会。征集并统一操作思路，确立调整节点，将常压塔¹⁰板温度锁定在90°C~105°C，各班根据这一指标操作，收率指标稳定在97%以上，残液醇含量降至0.5%以下。收到了明显效果。

较高的业务素质和认真细致的工作作风，是解决实际生产中问题的关键，这也正是每一名生产一线管理人员应当具备的基本素质。

生产 一线

3月份以来，原料煤中掺烧高硫煤，随着脱硫前硫化氢上涨，脱硫压力增大，车间积极应对，多方调整。经历了短暂的适应期后，现在已经完全能够应对脱硫前硫化氢的波动。并且随着对脱硫系统研究的深入，车间正酝酿对清液沉淀池中硫泥的回收。硫泥来自脱硫液沉淀，大部分是悬浮硫，预计回收成功后可增加硫磺产量，减少配制溶液，减少了环境污染，还能减少了清运硫泥费用。

较高的业务素质和认真细致的工作作风，是解决实际生产中问题的关键，这也正是每一名生产一线管理人员应当具备的基本素质。

经过改造，不仅提高了应对突出事件的安全保障，室内噪音也明显降低了，操作环境有了极大的改善。

(明泉化肥厂净化车间)

安保处组织召开 职业病防治专题宣讲会

艰苦奋斗 拼搏

八方来鸿

●本报讯(通讯员薛延伟)5月5日，合成氨煤气^{8#、9#}煤气炉拆除工程正式开始，标志着合成氨平衡改造项目的⁴2800型煤气炉技改工程进入施工阶段。

●本报讯(通讯员陈学敬)5月7日下午，明泉化肥厂组织召开了各单位工会分会主任会议。会上针对工会近期活动安排进行了讨论，初步确定了“明泉、汉枫控释肥联合运动会方案”。

●本报讯(通讯员王丽荣)5月7日，合成二车间进行了环境整治义务劳动。车间主任、班组长及部分保全人员利用一下午时间对中心马路两侧、醇化循环水和醇化压缩机东管架下、提氮西区区、醇烃化北区绿化带集中整治，清理了绿化带内杂草、枯草树木、石块，按要求修剪绿化带两侧冬青，并对绿化带地面松土、整平，美化了现场工作环境。

●本报讯(通讯员元秀红)4月29日，明泉厂设备科下发《备用机管理规定》，拉开了备

用机强化管理的序幕。强化备用机管理、提高设备运行质量是明泉化肥厂⁵月份设备管理的重点。随后两周，设备科对全厂各车间备用机管理情况进行了专项检查，重点检查了各车间备用设备的维修试车及日常台账记录。通过以上举措，使备用设备完全达到随时开车条件。

●本报讯(通讯员王丽荣)自5月7日起，合成二车间开始对³⁰万吨醇化合成项目进行初步质量验收工作。³⁰⁵⁰项目建设已接近尾声，根据工程进度情况，车间技术人员及岗位骨干在项目组负责人的指导下，对工程进行初步验收。为确保验收效果和质量，验收人员对照设计图纸，对管道走向、焊口、螺栓、丝头以及各处设计控制点进行全面检查，并对存在的不适合操作的设计进行汇总，力争做好初步验收工作。

●本报讯(通讯员张燕妮)5月12日，尿素一车间对^{2#}合成塔进行了年度检测。12日0:30总控人员对^{2#}塔进行停机排塔，^{5、30}在总控岗长的带领下，保全全体人员拆合成塔大盖，^{15:00}大盖拆完，准备工作顺利完工。

●本报讯(通讯员靖娜)为使中水早日投入运行，4月23日开始至5月3日，明泉化肥厂各车间抽调人员与动力车间人员配合，对由明化转运来的³⁵余吨石英砂进行过滤、筛选，并对筛选出的不合格石英砂进行了处理。微信公众平台做为企业品牌的推广和营销

意义；对内通过微信公众平台已试运行届二十多天，顺利进入正式运行阶段。

为进一步拓展企业文化宣传、产品营销、学习培训、沟通互动的渠道，利用当今手机互联网的优势，公司前期构建了手机微信公众平台，并于4月下旬开始试运行。经过近一个月的试运行，实现了平台应有的企重宣传、互通互动、信息反馈等作用。微信公众平台做为企业品牌的推广和营销

意义；对内通过微信公众平台已试运行届二十多天，顺利进入正式运行阶段。

下一步宣教处信息中心

●本报讯(通讯员黄永新)为贯彻落实省卫生厅、省安监局《关于开展2014年<职业病防治法>宣传周活动的通知》精神，4月30日上午，安全环保处组织的职业病防治专题宣讲会在明泉厂区举行。公司常务副总经理殷传光参加了本次宣讲会。

省疾控中心著名专家邹立海教授等一行五人，分别

明泉设备科组织开展 外协单位安全质量培训

●本报讯(通讯员黄永新)5月8日下午，明泉化肥厂设备科在对14家在外协单位进行了施工安全和质量培训。

本次培训，明泉化肥厂精心组织，认真准备。通过培训，提高了外协单位在整个施工过程中的安全和质量意识，帮助其正确处理好安全、质量和进度的关系，以确保安全、保质保量地原则为我公司进行外协施工；三是施工必须具备完善合理的施工方案，要求进入生产现场施工必须对作业环境进行全面风险性分析，施工步骤清晰可控，施工过程中具备有效的防护措施。

明泉设备科组织开展了外协单位安全质量培训，通过培训，提高了外协单位在整个施工过程中的安全和质量意识，帮助其正确处理好安全、质量和进度的关系，以确保安全、保质保量地原则为我公司进行外协施工。

造气新凉水塔投用 护航夏季生产

残液味刺鼻，施工队工作难以继续。

在这种恶劣的条件下，车间人员发扬明化人不怕吃苦的优良作风，克服困难，由岗位带头进入水池，强忍身体不适，用体温一点点将墙面全部打通，共同想办法，在确保开车的情况下，将新水池直接与^{3#}新积水池打通，并对凉水池和出水管加以改造。改造最初，外协施工队将墙面上部打通，^{3#}积水池污水流入新水池。

的累积，都需要我们以尽职尽责的精神一步一步的完成。只有具备了这种精神之后，我们才会拥有改变一切的力量，才能开拓进取，战天斗地。

现在的社会并不缺少有能力的人，但每个企业真正需要的是既有能力又有责任感的人。机遇对每个人都是平等的，如何在平凡的岗位中做出不平凡的成绩来？只有责任感才能让我们的人生价值得到充分体现，只有尽职尽责的完成自己的工作我们才会得到别人的重视和信任。

责任应是永恒的职业精神。如果说智慧和能力像金子一样珍贵，那么勇于负责的精神则比金子更珍贵。一个人如果缺乏责任感和责任心，那么他就会失去信誉和尊严。一个组织如果缺少勇于负责的精神，这个组织则难以让人信任。高楼大厦的林立离不开一砖一瓦的堆积，任何耀眼的成功也都是从一点一滴的积累中开始的。这一砖一瓦，一点一滴。

勇于负责，在工作中无论你是“新人”还是“老人”，只要你有了勇于负责的精神，你的潜能力就会得到发挥，你的个人价值就能得到充分的体现，你就能最大限度的为集体为公司创造效益。

痛苦了自己，诞生了你！辛苦了自己，养育了你！艰苦了自己，富饶了你！苦口婆心，只因为了你！

为了你

明泉化肥厂机修车间 王友

伴随着父母欢喜的目光
你来到这世上

伴随着父母炙热的心血
你快乐的成长

你是母亲额头那条皱纹

你是父亲两鬓那斑斑冰霜

忘不了一碗碗的热饭

忘不了一身身的衣裳

忘不了一声声的叮嘱

忘不了一次次的守望

忘不了回家开门时欣喜的眼神

忘不了离家时那无言的忧伤

流走了无数的日日夜夜

逝去了青春的年华

岁月夺走了他们脸上的红润

苍老写满了他们的面庞

换来了今天的你

成为了他们生命的延长

这就是你的爹娘！

痛苦了自己，诞生了你！

辛苦了自己，养育了你！

艰苦了自己，富饶了你！

苦口婆心，只因为了你！

心有猛虎，细嗅蔷薇

财务处 王慧

责任

驻外鄂城鲁发公司 樊瑞国

既要有容纳整体的工作框架，掌握整体工作，又要追求细节把握重点。既要有蔷薇的细腻，又要有猛虎的锐利。这样工作中才能带着猛虎的气魄。细嗅蔷薇，才能发现原来工作也能如蔷薇般盛放。

后有无名氏在其后加上一句“盛宴之后，泪流满面”。没有狗尾续貂，却似信笔天成。一个人如果缺乏责任感和责任心，那么他就会失去信誉和尊严。一个组织如果缺少勇于负责的精神，这个组织则难以让人信任。高楼大厦的林立离不开一砖一瓦的堆积，任何耀眼的成功也都是从一点一滴的积累中开始的。这一砖一瓦，一点一滴。

心有猛虎细嗅蔷薇，很喜欢这个意境，说的是人性的两面性，而这两两相对的人性又是调和的。人心也是猛虎和蔷薇的两面体，若缺少了蔷薇不免弄拙而流于庸俗，缺少了猛虎则显得怯懦而失于气魄。就如同我们现在的工作，

在我们的生活和工作中，身边总会有一些微不足道的小事情，小到都不想去看一眼，都不想去说一下。可是，有的时候，就是因为这些看似微不足道的小事，却能成一件大事或败一件事。

自公司成立北四厂拆迁工作领导小组以来，我们的搬迁工作中就有许多的“小事”，零散废旧物资的处理要在整体招标前完成，新需处理的物品品种多、时间紧，每天的工作量都很大。从标书的制定到合同的签定，从车辆进厂的空车检查到空车过磅，到现场装货，每张车辆出货登记表的审签，每张简单的审核。

在我们的生活和工作中，身边总会有一些微不足道的小事情，小到都不想去看一眼，都不想去说一下。可是，有的时候，就是因为这些看似微不足道的小事，却能成一件大事或败一件事。

俗话说：勿以善小而不为，勿以恶小而为之。积小善终成大德，积小成终成大功。很多人壮志满怀地准备做一番大事，却不屑于认真做好身边的每件小事。让我们每个人都从做好每一件小事开始吧！只有这样，我们的工作和生活才会像浩瀚的海洋一样美丽。

在我们的生活和工作中，身边总会有一些微不足道的小事情，小到都不想去看一眼，都不想去说一下。可是，有的时候，就是因为这些看似微不足道的小事，却能成一件大事或败一件事。

俗话说：勿以善小而不为，勿以恶小而为之。积小善终成大德，积小成终成大功。很多人壮志满怀地准备做一番大事